
                                                                                          28.09.2022 

Група 15. Історія України. Урок 42. Практичне заняття. Повсякденне життя населення в 

УСРР(УРСР) та українських регіонах у складі Польщі, Чехословаччини, Румунії в 

міжвоєнний період: суспільне й відмінне. Гісем 10 клас с.188 

Практичне заняття. Повсякденне життя населення в УСРР (УРСР) та 

українських регіонах у складі Польщі, Чехословаччини, Румунії в міжвоєнний період: 

спільне й відмінне 

1. Пригадайте, як склалася доля різних регіонів України після поразки боротьби за 

українську державність? 2. Що таке повсякденне життя? 

Мета: на підставі знань, отриманих учнями впродовж вивчення попереднього 

матеріалу курсу, аналізу відповідних матеріалів експозицій місцевих історичних та 

краєзнавчих музеїв, знайомства з повідомленнями і презентаціями, підготовленими учнями 

до уроку, з’ясувати відмінності повсякденного життя українців під владою різних держав у 

1920—1930-ті рр. 

Завдання для підготовки до практичного заняття 

1.​ Повторіть матеріал про основні події, що відбувалися в кожному регіоні. 

2.​ Відвідайте місцевий історичний або краєзнавчий музей і познайомитися за 

його експозицією, що висвітлює повсякденне життя 1920—1930-х рр. 

3.​ Познайомтеся з історичними дослідженнями та науково-популярною 

літературою про повсякденне життя 1920—1930-х рр. 

4.​ Підготуйте повідомлення або презентацію про повсякденне життя 

1920—1930-х рр. 

5.​ Підготуйте порівняльну таблицю. 

Хід заняття 

1.​ Об’єднайтеся в малі групи за тематикою підготовлених завдань та обговоріть 

результати роботи над ними. 

2.​ Представте класу спільні висновки, яких ви дійшли, працюючи в малих 

групах. 

3.​ Ознайомте клас із найкращими повідомленнями та презентаціями. 

4.​ Заповніть порівняльну таблицю. 



Період 

Риси повсякденного життя українського населення в складі 

Польщі Румунії Чехословаччини УСРР/УРСР 

1920-ті рр.      

1930-ті рр.     

 

5.​ Сформулюйте висновки відповідно до мети заняття. 

 


